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Pobranog

1

Num
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Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajqey spelnit
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Rezultat 1. Wymieniona $wieca zaplonowa
Uwaga: Oceny rezultatu nalezy dokonac po zgloszeniu przez zdajgcego przewodniczgeemu ZN gotowosci do oceny.

1

‘Wymontowana uszkodzona §wieca z zageszezarki

2

Dokrgcona nowa $wieca zgodnie z instrukeja obstugi zageszezarki

3

'Wymieniona §wieca zaptonowa podlaczona do przewodu wysokiego napigcia

Rezultat 2. Wykonana warstwa podbudowy
Uwaga: Oceny rezultatu nalezy dokonacé po zgloszeniu przez zdajgcego przewodniczqcemu ZN gotowosci do oceny.

1

‘Warstwa podbudowy wykonana jest z kruszywa naturalnego — pospotki

2

Warstwa podbudowy jest wyprofilowana, nieréwnosci podiuzne w osi podbudowy nie przekraczaja 1 cm

3

‘Warstwa podbudowy jest zageszczona recznym ubijakiem

4

'Warstwa podbudowy po zaggszczeniu ma grubo$¢ 10 cm — obramowanie odstonigte jest na glebokosci 8 cm od gory z tolerancja +1 cm

Rezultat 3. Wykonana warstwa podsypki
Uwaga: Oceny rezultatu nalezy dokonaé po zgloszeniu przez zdajgcego przewodniczqcemu ZN gotowosci do oceny.

1

'Warstwa podsypki wykonana jest z piasku I zagegszczona recznym ubijakiem

2

'Warstwa podsypki jest rownomiernie roztozona i wyprofilowana, nieréwnoéci podtuzne w osi podsypki nie przekraczaja | cm

3

‘Warstwa podsypki po zageszczeniu ma grubos$¢ 3 cm, obramowanie odstonigte jest na 5 cm od géry z tolerancja +1 cm
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Rezultat 4. Wykonana warstwa $cieralna
Uwaga: Oceny rezultatu nalezy dokonaé po zgloszeniu przez zdajgeego przewodniczqcemu ZN gotowosci do oceny

1

'Wzor ulozonej nawierzehni jest zgodny z rysunkiem zamieszczonym na ostatniej stronie ZO

2

Zachowana jest rowno$é podtuzna sprawdzana tata (w osi i na krawedziach) — przedwit migdzy tatg a powierzchnia nawierzchni nie jest
wigkszy niz 8 mm

Zachowana jest réwno$¢ poprzeczna sprawdzana tata (w osi i na krawedziach) — przeswit miedzy lata a powierzchnig nawierzchni nie jest
wigkszy niz 8 mm

Nawierzchnia z kostki jest wyniesiona ponad obramowanie 1 cm z tolerancjg +0,5 cm

Pochylenie poprzeczne nawierzchni wynosi 2% +0,5% (réznica wysokosci nawierzchni na dhugosei 1 m wynosi 2 cm 40,5 cm)

Spoiny miedzy kostkami sa wypelnione piaskiem, a ich szeroko$¢ pomiedzy betonowymi kostkami brukowymi wynosi od 3 do 5 mm

Spoiny wzdhuz obramowania z desek sg wypeione piaskiem na catej dlugosci i szerokosci utozonej nawierzchni.

Rezultat 5. Zabezpieczone i oznakowane miejsce wykonywania robét nawierzchniowych

1

Miejsce robot wygrodzone tasmg ostrzegawcza z minimum 3 stron

2

Miejsce robot oznakowane znakiem drogowym — na poczatku robot ustawiony znak pionowy A-14 ,,Roboty na drodze™

Przebieg 1. Przebieg wymiany swiecy zaplonowej

Zdajgey:

1

postugiwal sie narzedziami zgodnie z przeznaczeniem

2

odtgezyt kapturek $wiecy zaplonowej od przewodu wysokiego napiecia i usunat zanieczyszezenia z okolicy $wiecy

wykrecil uszkodzong §wiece zaplonowa za pomoca klucza do $wiec zgodnym z instrukcjg obstugi zageszezarki

sprawdzil, czy nowa $wieca zaptonowa nie jest uszkodzona, silnie zanieczyszczona lub jej podkladka uszczelniajaca nie jest w ztym stanie
oraz czy nie jest zuzyta elektroda $wiecy

osadzil reka nowg $wiece zaplonowa w gniezdzie glowicy i dokrecit ja za pomocg klucza do $wiec zgodnym z instrukeja
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Przebieg 2. Przebieg wykonania roboét nawierzchniowych

Zdajqcy:

1 |profilowal podsypke piaskowa przy uzyciu listwy profilujacej

2 [kontrolowat poziomnica pochylenie poprzeczne podezas wykonywanych robot i dokonywal ewentualnych korekt

3 |kontrolowat tata réwno$é poprzeczna wykonywanych robot i dokonywat ewentualnych korekt

4 [kontrolowat tata rownos¢ podiuzng wykonywanych robdt i dokonywatl ewentualnych korekt

5 |dobijatl kostki brukowe przy uzyciu miotka gumowego lub przez deske mtotkiem stalowym lub gumowym

6 |podczas wykonywania wszystkich prac na stanowisku egzaminacyjnym mial zalozong kamizelke ostrzegawcza

7 |podczas pracy mial zatozone rekawice ochronne

8 |podczas uktadania kostki miat zatozone nakolanniki

9 |po zakonczeniu pracy oczyscil uzywany sprzet i narzedzia oraz uporzadkowal stanowisko pracy
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imi¢ i nazwisko data i czytelny podpis
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wymiary [ cm ]

Rysunek 1. Rzut poziomy fragmentu nawierzchni do ulozenia

Przekroj A-A
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N [ R ]

\Obramowanie nawierzchni

Betonowa kostka brukowa 6 cm
Podsypka piaskowa gr. 3 cm
Podbudowa z kruszywa naturalnego gr. 10 cm

Cbramowanie nawierzchni

wymiary [cm)
Rysunek 2. Uklad warstw nawierzchni z betonowej kostki brukowej
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